
 

 

 

 

 

Vážení turistickí priatelia, 

prípravy na 57. stretnutie čitateľov časopisu Krásy Slovenska 27. - 29.mája 2022 na Malinom 

Brde vrcholia. Dúfame, že po troch neúspešných pokusoch sa nám to už konečne podarí. 

Prajeme si len pekné počasie, aby sme sa na  Malinom Brde po dlhšom čase znovu stretli  

s priateľmi a známymi. Stretnutie čitateľov Krás Slovenska je spoločensko-turistické podujatie, 

pripravený je zaujímavý kultúrny program, občerstvenie a tiež aj tombola. Takže ceny čakajú 

práve na vás. Okrem toho bude pre účastníkov a zberateľov pripravené veľké množstvo 

suvenírov, odznakov, príležitostných pečiatok a magnetiek. Ak ste sa rozhodli pre návštevu 

stretnutia, do batohu si nezabudnite pribaliť aj dobrú náladu.                                                                                                                                                                                                                             

A niečo z posledných správ. Usporiadatelia stretnutia vám ponúkajú kvalitné tričko s logom 

podujatia, ktoré si môžete v predstihu objednať.  Tričko je bavlnené, vo farbách čiernej 

a tmavomodrej s bielym logom. Cena za tričko + magnetka je 10 €. Objednať si ho môžete na 

adrese: Pavel Lupták   elektriss@gmail.com a zaplatiť do 15. 5. 2022 - do nedele na účet 

Prima banky, IBAN: SK525600 0000 0083 7154 7001. Po tomto termíne sa tričko dáva do 

výroby. Nezabudnite na počet kusov, veľkosť, od S až po 3XL. Tričká si potom vyzdvihnete 

u usporiadateľov podľa objednávky na stretnutí.  

Na Májekovej chate sa uvoľnili  miesta na ubytovanie. V prípade záujmu, kontaktujte chatára 

Májekovej chaty pána Petra Zemana, mobil 0905 602 022, email: majexenergy@gmail.com 

 

Na 57. stretnutie čitateľov časopisu Krásy Slovenska  ste všetci pozvaní! 

Dovidenia na Malinom Brde! 

 

                                                                                      Pavel Lupták  hlavný organizátor 
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Náhľady  -  tričko a magnetka 

 

  

 

                    

 

 


